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Novičar iz raznih krajev. 
C. k. dnarstveno ministerstvo je z razpisom od 14. ju­

nija t. 1. dovolilo, da se bodo od 1. julija 1857 do tiste 
dobe, ko bodo novi dnarji avstrijanske veljave vpeljani, sre-
berni dnarji deržav nemško-avstrijanske dnarstvene zveze 
po izrečeni veljavnosti v konvencijskem dnarji se v c. k. 
dnarnicah za vsako plačilo jemali, in sicer po tej le tarifi: 
1. dva z v e z n a tolarja veljata 2 gld. 51 kr. ali 8 avstr. 
lir in 55 centezimov (kovani po dnarui pogodbi, storjeni na 
Dunaji 24. januarja 1857). — Visoko dnarstveno miuister-
stvo je prejelo načert, po kterem bi bile vse deržavne dnar-
nice v kronovinah pooblastene, na deržavne dolžne pisma in 
gruntno-odvezne obligacije v omejenih zneskih in za odlo­
čen čas dnarje dajati. — V Terstu že zdaj za pričetek 
vožnje po železnici veličanske priprave delajo. Se bolj bo 
pa te slovesnosti povzdignil prihod IVj. c. k. Veličanstva, 
Cesarja, z Njegovem presvitlem bratom, nadvojvodom Mak-
similianom Ferdinandom, kteri bo o tej priložnosti svojo ne­
vesto v Terst pripeljal in se več dni v tem mestu pomuditi 
utegnil, v kterem je, kakor je sam rekel, najlepše dni svo­
jega življenja preživel. — V politiki je pa sicer suša, silna 
suša, kakor po zemlji, ktera po dežji hrepeni, kakor riba 
na suhem: — Francozi so volili in onriašna vlada je ta 

v 

pot premagala. — Iz Cernegore se sliši, da je knez Danilo 
s celo svojo telesno stražo v klošter Ostrog šel, kjer je 
ljudstvu napovedal, da bo moglo še enkratv toliko neposred-
Djih davkov plačati, kakor doslej. Da so Cernogorci po tej 
novici s kislimi obrazi se pogledovali, si mora slednji mi­
sliti. Dežela navadnih davkov ne more opravljati, kako ji bo 
mogoče, dvojnate prenašati. Danilo je svojem podložnim tudi 
ojstro prepovedal, živino cesarskim podložnikom prodajati. 
Kdor se prederzne, kaj tacega storiti, mora 50 gld. kazni 
plačati. — V Carigradu so, skoraj da najeti Cernogorcir 
Danilovega strica, Štefana Petroviča, umorili. Natolcovan je 
bil, da zahteva, vlade Cernogore se polastiti. Bil je 
rajnki popred avstrijansk oficir in poslednji prigodki v 
Cernogori so ga peljali iz avstrijanske službe v Carigrad, 
da bi ondi svoje namene beržeje dosegel, kjer je pa od so­
vražne osode zadet svojo dušo izdihnil. — Kako v nekterih 
krajih na Turškem s kristjani delajo, dokazuje tole: V La-
risi, v Albanii so imeli več kristjanov zapertih, ktere so na-
tolcovali, da so se pobune leta 1854 vdeležili. 6. junija so 
jih izpeljali iz ječe, Bog ve, s kakošno sladko obljubo; ko 
pa nesrečni iz ječe pridejo, planejo rabeljni čez-nje in jih 
posekajo, rekoči, da so hotli ujiti. 


